
ДО УВАГИ УЧАСНИКІВ АКБ “ІНДУСТРІАЛБАНК” 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 

“ІНДУСТРІАЛБАНК” (надалі – Банк), (місцезнаходження якого: 69037, Україна, Запорізька область, місто 
Запоріжжя, вулиця Сорок років Радянської України, будинок 39 Д)  повідомляє учасників Банку про 

внесення змін до порядку денного річних  загальних зборів учасників Банку,  які відбудуться  15 квітня 
2014 року о 12.00  за адресою: 69035, Запорізька область, місто Запоріжжя, вулиця Сталеварів, будинок 8 А, 

кімната 220,  у приміщенні АКБ “ІНДУСТРІАЛБАНК”. 
Повідомлення про проведення річних  загальних зборів учасників Банку було опубліковано 07 березня 2014 

у «Бюлетень. Цінні папери України» №44 (3841)  
Порядок денний доповнено питаннями відповідно до ст. 38 Закону України «Про акціонерні товариства» на 

підставі пропозиції учасника банку, який володіє більше 5 відсотків у статутному капіталі АКБ 
“ІНДУСТРІАЛБАНК”. 

Зміни до Порядку денного річних загальних зборів учасників Банку полягають у доповненні Порядку 
денного новими питаннями: 
11. Про встановлення кількісного складу Спостережної ради АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 
У зв'язку з цим питання 11-15, раніше опублікованого Порядку денного, вважати відповідно питаннями 12-16.  
17.Про дострокове припинення повноважень (звільнення) Голови та членів Спостережної ради АКБ 

«ІНДУСТРІАЛБАНК». 
18. Про обрання (призначення) членів Спостережної ради АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 
19. Про обрання (призначення) Голови Спостережної ради АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 
20. Про затвердження умов цивільно-правових договорів, трудових договорів (контрактів) з Головою та 

членами Спостережної ради Банку, встановлення розміру їх винагороди, визначення умов оплати їх 
діяльності та обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів). 

Відповідальна особа за порядок ознайомлення учасників Банку з документами, необхідними для прийняття 
рішень з питань порядку денного - Голова Правління АКБ “ІНДУСТРІАЛБАНК” або особа, яка виконує його 
обов’язки.  Довідки за телефонами: (061) 218-43-00, 222-20-68, 222-20-69. 

Правління АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» 


